



## Музейное фондохранилище в Коммунарке начнут строить в 2020 году

«» 26.6.2019

**«Началось проектирование музейного фондохранилища. Большой объект, сложная технология хранения экспонатов. Каждое помещение должно иметь свой температурный режим. Завершить строительство планируем в 2023 году», - сказал Владимир Жидкин. Проектирование фондохранилища для 23 музеев в поселке Коммунарка объясняется дефицитом экспозиционных площадей на основных площадках музеев.**

Строительство музейного фондохранилища в поселке Коммунарка планируют начать в 2020 году. Об этом журналистам сообщил руководитель Департамента развития новых территорий Москвы Владимир Жидкин.

*«Началось проектирование музейного фондохранилища. Большой объект, сложная технология хранения экспонатов. Каждое помещение должно иметь свой температурный режим. Завершить строительство планируем в 2023 году», - сказал Владимир Жидкин.*

Площадь нового здания составит 70 тыс. кв. метров.

Ранее заместитель мэра Москвы по вопросам градостроительной политики и строительства Марат Хуснуллин заявил, что проектирование фондохранилища для 23 музеев в поселке Коммунарка объясняется дефицитом экспозиционных площадей на основных площадках музеев.

Сюда переедут коллекции из запасников музея Великой Отечественной войны, Третьяковской галереи, музея Москвы, музея русского лубка и наивного искусства, музея Цветаевой, усадьбы в Кусково и Царицыно, музея обороны Москвы, мемориального музея Скрябина, галереи Нестеренко и др.

Подробнее на [stroi.mos.ru](http://stroi.mos.ru)